

LIDIA MENDIETA GALLARDO S.A. (L. M. G. COBRANZAS, MARKETING, COURIER LEGAL)

Guayaquil, 08 de Abril de 2008

Señora Ab. Lidia Sofia Mendieta Gallardo Ciudad.

De mis consideraciones:

Por medio de la presente cumplo con comunicarle que la Primera Junta General de Accionistas de la Compañía Anónima denominada LIDIA MENDIETA GALLARDO S. A. (L. M. G. COBRANZAS, MARKETING, COURIER, LEGAL), en sesión celebrada el día de hoy, tuvo a bien elegirla como GERENTE GENERAL de la compañía por el período de cinco años.

Usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, en forma individual, y ejercerá sus funciones de conformidad con lo dispuesto en los artículos Décimo Tercero, Vigésimo Tercero y Vigésimo Séptimo del Estatuto Social de la Compañía.

LIDIA MENDIETA GALLARDO S. A. (L. M. G. COBRANZAS, MARKETING, COURIER, LEGAL), se constituyo mediante Escritura Pública otorgada el 26 de Febrero del 2.008, ante el Abogado JORGE VERNAZA QUEVEDO, Notario Vigésimo Segundo de Guayaquil, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el día 02 de Abril del 2008, de fojas 36.603 a 36.635, Registro Mercantil número 6.547...

Deseando éxito en el desempeño de su cargo, me suscribo de usted.

Atentamente

burns

Ab. Marços Tulio Mena Morchío

Secretario Ad-Hoc de la Junta

Acepto la designación de GERENTE GENERAL de la Compañía denominada LIDIA MENDIETA GALLARDO S. A. (L.M. G. COBRANZAS, MARKETING, COURIER, LEGAL) Guayaquil, 08 de Abril del 2008.

AB. CHDIA SOFIA MENDIETA GALLARDO

AGUIRRE #418 Y CHIMBORAZO 5TO. PISO OF. 503, FRENTE A UNICENTRO TELEF. 252-6744 / 09-6043454 / 093726153 FAX: 2322 - 012 email:lmg_cobranzalegal@hotmail.com **GUAYAQUIL - ECUADOR**

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha once de Abril del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía LIDIA MENDIETA GALLARDO S.A. (L.M.G. COBRANZAS, MARKETING, COURIER, LEGAL), a favor de LIDIA SOFIA MENDIETA GALLARDO, a foja 40.055, Registro Mercantil número 7.208.

-. ORDEN: 16989















AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA